

## Unie výtvarných umělců Plzeň

se smutkem oznamuje, že dne 21. března 2023 zemřel pan

# JINDŘICH KRÁTKÝ

člen Unie výtvarných umělců Plzeň

Narodil se 3. února 1932 v Táboře a jihozápadním Čechám také zůstal celoživotně věrný.

Náležel k předním výtvarným umělcům, byl také dobrým pamětníkem  
a bystrým glosátorem výtvarného života a uměleckého dění.

Vystudoval Pedagogickou fakultu Univerzity Karlovy, kde ve výtvarném oboru působili známí pedagogové, např. Cyril Bouda, Martin Salcman. Karel Lidický. Následně působil Jindřich Krátký jako výtvarný pedagog zejména na Blatensku, v malebném městě Blatná s rodinou žil a měl svůj nezapomenutelný ateliér zprvu u zámku, později v bývalém drážním strážním domku. Stal se vpravdě uměleckou legendou Blatenska, vytvořil početnou řadu obrazů s tváří této půvabné krajiny. Se svým přítelem Mílou Čelakovským často maloval také v Pošumaví, na Šumavě, učarovala jim také krajina Vysočiny. Byl tedy celoživotním krajinářem, s hlubokými niternými vazbami k vodě, rybníkům a rybám, neboť také byl vášnivým rybářem.

A také náležel k okouzlujícím vypravěčům s vtipným a laskavým humorem.

Bylo dobře s ním pobývat a vyprávět si nebo i mlčet.

Vedle klasické malby se Jindřich Krátký také věnoval dalším výtvarným oborům, např. práci pro architekturu.

Vytvořil zhruba desítku rozměrných nástěnných maleb zejména pro školy na Blatensku, Horažďovicku, Strakonicku. V posledním tvůrčím období ho také lákala abstraktní malba a vznikaly přemýšlivé obrazy, spojené s předchozí tvorbou především kultivovanou barevností a náročnou výtvarnou kulturou.

Pravidelně se zúčastňoval kolektivních výstav UVU Plzeň, ale často i prezentace jihočeských malířů, připravil početnou řadu autorských výstav. Ta poslední se konala v Horažďovicích roku 2021.

Svémi díly je Jindřich Krátký zastoupen v soukromých i galerijních sbírkách, např. v Západočeské galerii, v Galerii Klatovy-Klenová, v muzeích v Blatné, Strakonících, Klatovech aj.

Poslední rozloučení se konalo 27. března 2023 v Blatné.

Čest jeho památce.